

平成 28 年 6 月 28 日

株 主 各 位

みらい証券株式会社  
代表取締役社長 上島 健史

「第 18 回定時株主総会招集ご通知」誤記に関する訂正とお詫び

平成 28 年 6 月 14 日にご送付致しました「第 18 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

・ 40 ページ 第 1 号議案 資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金処分の件

(下線部は訂正箇所)

【誤】

第 1 号議案 資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金処分の件

(中略)

4. 資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金処分の効力発生日

平成 28 年 8 月 1 日

【正】

第 1 号議案 資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金処分の件

(中略)

4. 資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金処分の効力発生日

平成 28 年 8 月 8 日

以上